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                                                                 Когда погрязнет мир во тьме,

                                                                 И апокалипсис свершится,

                                                                 Лишь тот к спасенью путь укажет мне,

                                                                 Кто в сердце истинной любви позволил поселиться.

Шёл июль. На улице стояла солнечная, жаркая погода. Для меня всё было как обычно: ещё одни летние каникулы, в течение которых я не мог придумать, как себя занять. Если бы я знал, что этому  месяцу суждено изменить мою жизнь, я бы не терял времени зря и наслаждался бы каждым мгновением этой обыденности.

Было восемь часов утра. Я проснулся и, пробираясь через «рабочий беспорядок» моей маленькой  комнаты, включающей в себя рабочий стол, шкаф, кровать и шведскую стенку, побрёл в ванную комнату. Она была ещё меньше моей комнаты и была так загромождена, что только один человек мог стоять в ней, не чувствуя стеснённость. Из зеркала над раковиной на меня смотрел всё тот же высокий, темноволосый парень лет шестнадцати с улыбкой на лице и блеском в глазах. Почистив зубы, я намочил свои волосы, чтобы исправить последствия сна. Хотя волосы мои не отличались выдающейся длиной, но за ночь они принимали такое положение, что было тошно на них смотреть. После завтрака я одел свой светло-чёрный джинсовый костюм, который, по моему мнению, был очень удобен и функционален, и пошёл на прогулку с другом. Мы жили в одном доме и учились в одном месте. Наша дружба началась ещё в раннем детстве так, что мы знали друг друга очень хорошо.

- У тебя нет никакого чувства юмора, Санёк, - сказал мой друг Ден.

Я понимал его шутки, взятые им из комедийной передачи, но не находил их настолько удачными, чтобы заставить меня рассмеяться. Они казались мне пошлыми и плоскими.

- Давай сменим тему разговора,- сказал я,- ты же знаешь моё отношение к шуткам такого типа.

Перейдя на тему как он проводил свои каникулы, Ден начал рассказывать о своей подруге, с которой он познакомился в летнем лагере, в котором он был недавно. В душе я чувствовал зависть, так как у меня никогда не было подруги, но я знал, что если мне выпадет шанс её завести, то я наверняка не смогу его использовать. При виду незнакомой девушки моего возраста, я тут же вхожу в оцепенение, боясь показаться смешным. Эта особенность мне очень сильно мешала. Так же я не был уверен в том, что я смогу полюбить так как, когда мне признались в любви, я не ответил взаимностью. Никаких чувств я не испытывал.

- Когда свадьба?- подколол я Дена, чтобы хоть как-то отыграться на нём.

Он не любил таких приколов, и всё время обижался, не понимая своего богатства, которое он не хотел признавать.

На обратном пути мы разошлись, так как Дену нужно было идти, а я продолжил мою прогулку. Вокруг в кромешной тьме подворотни я заметил какое-то движение. Это была драка. Дралась девушка и трое мужчин в чёрных деловых костюмах, похожих на форму секьюрити в ночном клубе. Я побежал на помощь и вступил в бой с одним из нападавших. Соперник был плотного накаченного телосложения с непонятным выражением лица. Он был в ярости, но его глаза показывали непонятную эмоцию, что-то хаотичное и бездонное. Вспомнив школьное развлечение на переменах припечатывать друг друга к стенам, я с разбегу плечом придавил супостата к стене.  Он не ожидал этого и ударился головой, не успев среагировать. Я слэманул его ещё раз, но теперь удар был нанесён в голову агрессора, благо позволял рост. Он потерял сознание. Я огляделся. На асфальте валялись тела нападавших бугаёв. Пока я бился с одним нападающим, девушка успела вырубить двоих и скрыться из виду. Я не видел её лица, но всё же я успел разглядеть её тёмные волосы, отливавшие синевой, и сиренево-зелёный костюм из непонятного материала, наподобие тонкого металла для доспехов, но очень лёгкого. Тут я почувствовал сильную боль в области живота и понял, что я не заметил как пропустил удар от здоровяка. Я вышел из подворотни и пошёл домой. Время летело незаметно для меня. Всю дорогу я думал о той незнакомке. Я пришёл домой только вечером. Поужинав и обработав живот мазью от ушибов, я лёг спать.

На следующий день я опять, от нечего делать, пошёл прогуляться. Проходя рядом с магазином музыкальных инструментов, я засмотрелся на электрогитары. Я давно хотел купить себе что-то подобное, но как назло деньги отсутствуют, когда они так нужны. Я был школьником и не работал, так что оставалось только мечтать, что когда-нибудь родственники подарят мне одну из них. На цены я не смотрел, чтобы не лишать себя надежды, так как цены ужасали своим размером.

День выдался жарким и безветренным, так что я надел шорты и футболку, о чём впоследствии пожалел. Людей на улицах почти не было, по-видимому, все прятались от жары под кондиционерами и вентиляторами в  своих квартирах. Подходя к углу магазина, я снова вспоминал вчерашний день. В моей голове за время прошедшее после инцидента, успело родиться множество вопросов, ответы на которые я не мог найти. Постоянные размышления резали меня на части. Выходя из-за угла, я не заметил девушку, бегущую в моём направлении. Перед глазами мелькнули знакомые волосы, раздался хруст, и перед тем как удариться головой об асфальт, я почувствовал жжение и боль в незащищённых руках и ногах, «скользящих» по бетонной мостовой.

Очнулся я в незнакомом месте. По сравнению с этой комнатой мой «рабочий беспорядок», казался состоянием истинной чистоты и упорядоченности. Я лежал на кровати, сделанной из дерева, покрашенной в жёлтый цвет. Голова моя была забинтована, а руки с ногами были аккуратно смазаны йодом. Скорей всего был вечер, судя по тьме, царившей в комнате, если не ночь. Единственный приглушённый свет исходил от пластмассового светильника, стального цвета, на столе, стоящем у противоположной от кровати стены. За столом спала девушка, та самая, с которой я умудрился столкнуться. Вернее сказать, которая столкнулась со мной. Она была одета в фиолетовую юбку средней длины и белую футболку, поверх которой лежали её длинные чёрные волосы. Я попытался встать, но мгновенно появившаяся пульсирующая головная боль не дала мне это сделать. Не успел я принять более менее выпрямившееся положение, как, пошатнувшись, я рухнул на кровать. Кровать издала страшный скрип, разбудив спящую незнакомку.

-Наконец-то ты пришёл в себя,- сказала она оживлённым голосом,- Ты провалялся без сознания весь день.

Она подошла к кровати и села рядом со мной на стул. Тут я почувствовал, что опять начинаю вести себя неестественно из-за, откуда не возьмись появившегося стеснения.

-Меня зовут Света, и ты находишься у меня дома. Надеюсь, ты простишь меня за то, что я врезалась в тебя. Мне следовало быть аккуратнее. Я обработала твои ушибы, и завтра ты уже сможешь идти. Кстати как тебя зовут?

В комнате повисла тишина, которая мгновенно заполонила всё пространство квартиры Светланы.

-Александр,– ответил я через силу, назваться Сашей я не мог, так как считал эту форму моего имени чересчур детской и наивной.

-Не надо стесняться, Санёк, чувствуй себя как дома, ведь ты здесь не по своей вине. Если хочешь, я могу налить тебе чаю?

-Нет, спасибо, Светлана.

-Можешь звать меня просто Светой, так намного быстрее и привычней для меня. Ну ладно поговорим завтра. Тебе нужно хорошенечко выспаться, чтобы завтра голова перестала болеть.

-Хорошо. Спокойной ночи.

-Спокойной ночи!

Она принесла мне стакан воды и поставила его на стул и, выключив светильник, пошла спать в другую комнату.

Я проснулся всё в той же комнате, но теперь она вся была наполнена солнечным светом. «Так это был не сон»,- подумал я. Кровать снова выдала меня при попытке встать, громко заскрипев. Из коридора послышались приближающиеся шаги. Это была Светлана, одетая всё в ту же юбку и футболку, но теперь её образ дополнял ещё и длинный синий фартук. Сняв его, она вошла в комнату, где располагался я, и бросила фартук на стул.

-Доброе утро, Саша. Хорошо спалось? Надеюсь тебе лучше. Я приготовила завтрак, так что пошли есть на кухню, если конечно ты в состоянии встать,- бодрым голосом сказала она.

-Да, конечно, Светл…  Света,– ответил я, прибывая в состоянии уже более уверенном в себе, чем вчера. Ещё одна особенность моей психики заключалась в том, что пробыв в незнакомом месте всего лишь один день, я был способен, не стесняясь, говорить на общие темы.

Квартира у Светы была достаточно большой, для одного человека. Кухня, две жилые комнаты и ванная комната были достаточно просторны, но их всех объединяла одна особенность – беспорядок, способный отпугнуть любого любителя чистоты и ровно сложенных вещей. Сам я не любил уборки, так как в том беспорядке, в котором я жил, зная о местоположении всех вещей, после уборки было невозможно быстро найти нужную тебе вещь.

Кухня была обложена белой плиткой, которая отражая солнечный свет, создавала у меня ощущение, будто я попал на небеса. На столе, желтоватого цвета, стоял наш завтрак. По-видимому, Света не ела и ждала моего пробуждения, чтобы я составил ей компанию. По виду, завтрак был обычным – яичница, бутерброды, чай.

-Ну что приступим?- сказала Светлана, находящаяся, похоже, в очень голодном состоянии.

Я отрезал себе кусочек яичницы и, попробовав, понял, что в совсем обычный, с виду, продукт было вложено много сил и времени, что придавало ему изумительный вкус.

-Ну как?- спросила она, сделав вопрошающее выражение лица.

-Очень вкусно! Спасибо, Света,- ответил я, не заметив, как на её лице появилась удовлетворённая улыбка.

-Ещё раз спасибо. Я никогда в жизни не ел такой вкуснотищи!- доев завтрак, ещё раз я поблагодарил Светлану.

-Теперь осталось только вымыть посуду.

-Давай я займусь этим. Ты и так уже очень много сделала.

-Это много не сравниться с твоим сотрясением мозга, которое ты получил из-за меня.

-Нет уж, посуду вымою я, а тебе нужно отдохнуть. Ты наверняка потратила всё утро, чтобы приготовить завтрак,- я отстоял своё решение и, подойдя к раковине, принялся мыть тарелки и чашки.

Закончив с посудой я отправился в комнату, где меня ждала Светлана. Я сел рядом с ней, и спустя минуту тишины я решил спросить её.

-Света, можно задать тебе один вопрос? Почему ты не оставила меня в больнице, а забрала к себе, или ты кормишь и оставляешь на ночь всех, кто хоть как-то пострадал от тебя?

-Может быть,- нерешительно сказала она,- ты мне понравился. А почему ты спрашиваешь? Тебе не нравлюсь я или что-то из моих поступков?!

-Ты мне тоже нравишься, Света. Извини, я не хотел тебя расстраивать своим вопросом. Я думаю, любой парень хотел бы встречаться с такой красивой и заботливой девушкой, как ты,- ответил я, пытаясь убрать последствия своего глупого вопроса.

-А ты не врёшь?- спросила Света.

-Конечно, нет. Как ты могла так подумать?

-Хорошо, тогда завтра в двенадцать у городского фонтана.

-О чём ты говоришь?

-Ты же сам сказал, что со мной хотел бы встречаться любой парень. Или ты не парень?

-Хорошо, тогда до завтра,- ответил я, отправляясь домой.

Мы улыбнулись друг другу, и я почувствовал, как какое-то доселе незнакомое чувство овладевает мной. Я почувствовал нежное тепло. Все проблемы и невзгоды исчезли, оставив вместо себя лишь тёплый воодушевляющий и окрыляющий душу свет. По-моему, это любовь.

Я пришёл за час до назначенного времени. Стояла жаркая, солнечная погода, как в день нашей первой встречи. Народу у фонтана не было, так что можно было в полной мере насладиться его красотой. Солнечные лучи, попадая на водяные струи фонтана, создавали на них чарующую игру света и бликов. Синева чистого, безоблачного неба напомнила мне глаза Светы, бездонные и заставляющие забыть обо всём, и вновь, то же чувство, что и тогда у неё дома, стало переполнять меня, и я был счастлив тому самому столкновению, что стало причиной нашего знакомства. Я увидел ларёк с цветами и решил купить ей букет. Я купил Свете тюльпаны, красного и розоватого оттенка. Также я приготовил ей в подарок кулон в форме сердца с моей фотографией внутри, чтобы, если нам придётся расстаться, она никогда не забывала обо мне.

Я заприметил приближающуюся к фонтану фигуру человека. Это была Света, одетая в белую рубашку с короткими рукавами и в ту же фиолетовую юбку. Увидев меня, она подбежала и повисла у меня на шее. У меня возникло ощущение, что до встречи со мной Света была очень одинока. Я находился в ступоре, потому что не знал, что нужно делать дальше, но, вовремя вспомнив про цветы, я вышел из сложившейся ситуации. Она была очень обрадована ими и достала из кармана, на рубашке, кулон, точь-в-точь похожий на мой, но с её фотографией. Я был поражён. Между нами оказалось намного больше общего, чем я думал. Обменявшись кулонами, мы со счастливыми лицами пошли гулять по парку, в центре которого на площади и находился этот фонтан.  

Всё, то время, что я был с ней, пролетало незаметно. Мне казалось, что я был рождён для неё и, что она была рождена для меня, и то, что мы никогда не должны расставаться и всегда быть вместе. Мы бегали друг за другом, обливали друг друга водой из фонтана. Так беззаботно мы проводили вместе этот день, и лишь наш радостный смех раздавался в парковой тишине.

-Ответь мне искренне,- сказала Света,- Ты всегда будешь со мною даже в самую трудную минуту и не покинешь меня?

Я обнял её крепко и нежно ответил: «Конечно, я всегда буду с тобой, Света, и сделаю всё, что бы ты ни попросила». На её глазах навернулись слёзы, и, прижавшись ко мне ещё сильней, она начала плакать. Её лицо начало приближаться к моему. Мы смотрели глаза в глаза. Света чуть наклонила мою голову на бок и поцеловала меня. Мир застыл на мгновение, и сердце стало биться чаще. Меня разрывало от переизбытка чувств.

-Проводи меня до дому,- сказала она,- заодно и поужинаем у меня.

Она хотела уже идти, но я остановил её и, взяв на руки, пошёл к месту назначения, к её дому. У входа в свою квартиру, доставая ключи, Света сказала: «У моей соседки есть копия моих ключей, так что если тебе понадобиться увидеть меня, можешь взять их у неё. Она о тебе уже знает».

Ужин был ещё вкуснее, чем тот завтрак, который мы ели в день нашего знакомства. Он был явно приготовлен с душою и старанием, с которым девушки готовят еду для своих возлюбленных. Мы обменялись телефонными номерами. Света ещё раз поцеловала меня, и я отправился домой.

Не было ни дня, когда мы со Светой не встречались. Мы ходили в кино, театры, на выставки, на концерты, и даже одним вечером мы устроили ужин при свечах, к которому всю еду готовил я. Было не так вкусно, как готовила Света, но ей понравилось. Время шло размеренно, вот бы уже оно - истинное счастье, но в один день всё изменилось.

Было 29 июля. Я как всегда позвонил Свете, чтобы договориться о сегодняшних мероприятиях, но трубку никто не брал. Это было странно, ведь она сама просила меня позвонить. Я заподозрил, что она попала в беду. Мгновенно собравшись, я отправился к ней в надежде, что она просто спит и не слышит телефонного звонка. Через десять минут я уже стоял у её двери. Я очень долго звонил в дверь, но никто не открывал. Мои опасения всё усиливались и усиливались. Я взял ключи у Светиной соседки и открыл дверь. В квартире никого не оказалось. Состояние тревоги не покидало меня ни на минуту. Я сел на диван и начал думать, что мне делать дальше. Обыскав её шкаф, я нашёл то, что повергло меня в шок. На вешалке висел тот самый зелёно-фиолетовый костюм из непонятного материала, который я видел на незнакомке, дерущейся в подворотне.

-Так это была она,- сделал я умозаключение. Обыскав костюм, в его внутреннем кармане я нашёл записную книжку. На первой её странице я прочитал странный адрес с подписью «Штаб» и решил отправиться туда.

Я долго искал это здание. Оно находилось в сквере между домами самого мало населённого района. На двери стояла первоклассная защита. Я позвонил в звонок, и предо мной на экране появился мужчина в таком же костюме, как тот, который я нашёл у Светы в шкафу.

-Чего тебе?- резко спросил он.

-Я хотел спросить, не у вас ли сейчас Света, а если нет, то где её искать,- ответил я.

Экран потух, и только через пять минут на нём появился тот же мужчина.

-Проходи. Я сейчас открою дверь,- сказал он и снова исчез.

Я зашёл в здание. Оно поразило меня своими размерами и оснащённостью. Повсюду куда-то спешили люди в сиренево-зелёных костюмах.

В конце зала, в котором я находился, мною были замечены четыре человека, не похожих на других. Я подошёл к ним. Трое мужчин и одна девушка стояли предо мной. Их одежда поразила меня. Левее всех стояла девушка. Она была одета в длинную ярко-белую сорочку. На голове у неё был надет венок из разнообразных видов цветов. Рядом с ней стоял мужчина, похожий своей одеждой на священнослужителя. Следующим был человек в чёрно-красных одеждах с пентаграммой на груди. И последним был юноша, напомнивший мне образ Смерти. На нём был светло-чёрный поношенный балахон, и в руке у него была коса с гравировкой, которую я не мог разобрать. Он вышел вперёд и заговорил.

-Ты находишься в штабе истребителей хаоса, и мы рады приветствовать тебя, хотя ты до сих пор не определился со своей стороной. Ты наверно Александр. Светлана рассказывала нам о тебе. Так знай же, её здесь нет, но мы поможем тебе её найти. Итак, начнём с основ, которые помогут тебе понять, что здесь происходит. Этот центр был построен для уничтожения воинов хаоса, опасных для этого мира. Здесь работают избранные воины, каковым и  являлась и, надеюсь, ещё является Светлана. Война против хаоса ведётся как в этом мире живых, так и в мире мёртвых, где в данный момент, и находиться сам Хаос. Эта война называется Системной войной, и в ней против хаоса ведут боевые действия система Баланса, в которую входят система Жизни, которую представляет Вика,- он показал на девушку в сорочке,- и система Смерти, которую представляю я. Моё имя Дмитрий. Также в Системной войне участвует система Разделения, которая состоит из воинов пути Бога, которых представляет Вячеслав,- Дмитрий показал на мужчину в наряде священника,- и воинов пути Дьявола,- он указал на оставшегося непредставленным мужчину,- которых представляет Саид. Межу этими воинами ведётся ещё одна война, но она более локальна и менее кровопролитная. Несмотря на это воины Бога и воины Дьявола воюют на одной стороне против хаоса.

Всё оказалось ещё запутанней, чем я думал. Оказывается весь мир пронизан нитями этих организаций и военных действий но, ни один обыватель не может это заметить.

-Люди, не сумевшие определиться с выбором стороны, со временем становятся воинами хаоса так, что надеюсь, ты скоро с ней определишься,- продолжил Дмитрий,- Я малость увлёкся. Вчера в 23:00 Светлана должна  была провести зачистку передвижного штаба хаоса, но к указанному времени она не появилась. Мы думаем её похитили. Ещё мы предполагаем, что она в их штабе. К нему стекаются воины хаоса со всего нашего города так, что во избежание потерь мы решили не соваться туда, но раз ты так жаждешь её найти, то можешь проверить.

Я получил предполагаемый адрес Светиного местоположения и отправился в путь.

По данному мне адресу находилась заброшенная многоэтажка. Только сейчас я заметил, что потемнело, и небо сплошь было покрыто тучами. Во время подъёма на крышу встречал множество людей в деловых чёрных костюмах и с «пустыми» глазами, которые не показывали ни одной эмоции. Они были настроены агрессивно, но я легко разделывался с ними, т.к. все они попадались мне поодиночке. Я понял, что здесь твориться что-то серьёзное. Мне вспомнилось то обещание не оставлять Свету даже в самую трудную минуту, и вот пришло время его исполнить.

Во время подъёма на крышу я понял очень многое, чего не понимал раньше. Я нашёл ответ на тот самый вопрос, который я не подумав задал Свете. Я понял, что она не забывала меня ещё с той потасовки в подворотне, и именно поэтому она взяла меня к себе домой. Эта битва ещё не была закончена, и именно мне предстояло её закончить, во что бы то ни стало.

 Я поднялся на крышу, на которой стояла толпа приспешников хаоса (примерно 50 человек). Там же я увидел Свету. Она лежала на возвышении, напоминающем жертвенный алтарь.

-Уходи!- закричала, увидев меня, она,- Их здесь слишком много!

-Нет. Я обещал,- подумал я, и хотел уже ринуться в бой, но ко мне подошёл один из воинов хаоса, по-видимому, главарь.

-Тебе незачем драться с нами, ведь неформально ты один  из нас. Ты до сих пор не определился со своей стороной, так присоединись же к нам.

-Никогда. Я буду работать только с тем, с кем захочу и когда захочу!- ответил я.

-Никто не может противостоять силе Хаоса, кроме…,- задумался он, и его глаза наполнились удивлением и страхом,- системы ПЛА. Так значит, ты и есть воин систем ПЛА. Тогда у меня нет выбора. Умри!!!

На меня побежала вся эта толпа. По-видимому, к ним подошло подкрепление, так что теперь их было больше сотни. Я понимал, что справиться с ними я был не в силах, но отступать не собирался.

-Если бы у меня было какое-нибудь оружие,- подумал я.

Тут же я почувствовал у себя в руках что-то твёрдое. Это был жезл похожий на рукоять одноручного меча без гарды, а на его конце была четырёхконечная звезда, с красным ромбом по центру. Я был удивлён.

-Я имел в виду, что-то более разрушительное, например меч,- попытав удачу, подумал я ещё раз. 

Тут же из звезды появилось лезвие и гарда, для защиты рук, и жезл превратился в меч.

-Вот это уже другое дело,- вырвалось у меня.

Первые четыре нападавших были застигнуты врасплох, откуда ни возьмись появившимся оружием, и поплатились за это своими жизнями.

-Так это и вправду он! Будьте осторожнее, он очень опасен!- прокричал вожак.

Нападающие стали спешно вооружаться, но примерно десятку из них не хватило скорости, и они падали замертво на тех местах, где их застигал мой вездесущий меч. Дальше дело пошло менее удачно, так как все уже успели обзавестись колющим, режущим и рубящим оружием.

-Ну, в таком случае мне нужна ещё и броня,- войдя во вкус подумал я.

Мою плоть как будто вывернуло наизнанку, и через мгновение я был покрыт бронёй из звёздочек, подобных той, которая была на жезле, сделанных из прочного и лёгкого материала, и  достаточно крупных, вдобавок на голове появился шлем из них же, и из него опустилось стекло, защищающее лицо и не мешающее обзору. Вернее это была какая-то модификация пластмассы, которая так хорошо держит удары вражеского оружия, что даже царапин на ней не оставалось. Тут, конечно же, дело пошло как по маслу, и вскоре от вражеского полчища не осталось ничего. Когда надобность в них пропала, броня и меч тут же исчезли, и только ощущение выворачивания плоти обратно позволило мне это заметить.

Я подошёл к Свете и развязал её.

-Мне суждено умереть сегодня, а у тебя ещё есть шанс спастись! Беги скорей и оставь меня!- закричала она.

-О чём ты говоришь. Я же обещал тебе, и врагов вроде бы не осталось,- ответил ей я, пытаясь успокоить.

-Нет, остался ещё один, не уступающий по силе даже воину систем ПЛА. Он наверняка уже поднимается сюда,- отвечала она, захлёбываясь слезами.

-И кто же он?- спросил я.

-Тридефыкс. Приятно познакомиться,- послышался голос у меня из-за спины,- А ты должно быть ПЛА, но для меня это не имеет никакого значения. Сначала я убью тебя, а потом её, так что ты зря пришёл сюда.

Я обернулся и увидел парня моего возраста. Внешность его была достаточно привлекательной, но в глазах было чётко заметно сумасшествие. Он был в плаще чёрного цвета с обеих сторон и с кольцом на голове. На обруче были прикреплены изображения двух молний, являющихся зеркальным отражением друг друга. В руках у него был меч.

Тут же в моих руках возник мой меч, за спиной уже висел плащ чёрный снаружи и красный внутри, и на голове оказался обруч того же типа, что и у новоявленного врага, но по центру его находилась всё та же четырёхконечная звезда. Мы вступили в схватку, а Света спряталась за алтарь. После десяти минут непрерывного сражения я понял, что мой враг был очень силён. Бой всё продолжался и продолжался. Я начал чувствовать усталость, и мой враг, явно заметив это, выбил мой меч у меня из рук. Тут в голове у меня возник план. Я подбежал к сопернику и обнял, что  вызвало у него удивление. Мгновением позже в моих руках возник мой жезл.

-Прости, Света, но это единственный способ победить его,- подумал я,- А теперь меч.

Лезвие, вышедшее из жезла, пробило сердце Тридефыкса и меня насквозь.

-Нет!- раздался крик Светы.

-Прости меня, но я не смогу больше всегда быть с тобой. Не забывай меня, Света,- сказал я, и лезвие вернулось обратно в рукоять.

Из раны фонтаном полила кровь, и я упал замертво, забрав с собою на тот свет всех, кто мог убить мою возлюбленную. Когда подбежала Света, было уже поздно. Перед ней лежало бездыханное тело с улыбкой на лице, залитое тёплой кровью. Она обняла меня и тихо пролепетала: «Как бы я хотела, чтобы того столкновения на улице не было. Тогда бы ты остался жив». И лишь тихий плач нарушал тишину этой лунной ночи, в которую мне было суждении умереть.

Свету переправили работать в другой город, и каждый вечер она открывала кулон, подаренный мною, и тихо плакала, глядя на мою фотографию.

-Это конец,- думала она.

Света была не права, это было только самое начало.

                                                                    Я знаю нам к концу пути, в кромешной мгле

                                                                    Придётся с стражником сразиться.

                                                                    И может быть угодно так судьбе,

                                                                    Мне не удастся возвратиться.

                                                                    Но верь, прошу моим словам:

                                                                    «Жизнь За Любовь К Тебе Отдам».

                                                                    8.01.2007

                                                                    Маловатый Александр Александрович (Annihilator).
